

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
К-9, ул. Горького, д. 5/6 Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

от 25 АВГ. 1966

г. Сыктывкар

Газета № . . .

НАШИ ТВОРЧЕСКИЕ
ВСТРЕЧИ

ПОЕТ Н. НИКИТСКИЙ



На днях в гостях у работников республиканских газет «Красное знамя», «Югыд туй» и «Молодежь Севера» побывал интересный, жизнерадостный эстрадный коллектив при участии певца Николая Никитского.

Встречу открыл Московский инструментальный ансамбль под руководством молодого композитора Владимира Петренко в составе: Дмитрия Герасимюка (кларнет), Олега Петровского (электрогитара), Владимира Грудзинского (контрабас) и Анатолия Карева (ударные инструменты), исполнивший музыкальную пьесу «Гройка».

Задорная мелодия, исполненная ансамблем, как бы настроила собравшихся на веселую волну, а острые сатирические басни в талантливом исполнении ведущего этого коллектива Оскара Волина привели по душу журналистам.

Когда к микрофону подошел Николай Никитский, зал притих. Поражает необыкновенное обаяние певца и особое умение донести до слушателей содержание песен.

«Десдзятый век», «Как провожают пароходы», «Раз, два, три», «Землянка» — одна за другой звучат песни в исполнении замечательного певца, и как благодарность за исполнение звучат в зале дружные аплодисменты.

Трудно перечислить все города страны, где выступал Николай Никитский и всюду ему оказывали теплый прием. Только что с эстрадным коллективом он вернулся из гастролей по Дальнему Востоку.

В нашей республике голос Николая Никитского будет звучать до 30 августа. Жители столицы уже встречались с певцом, а вскоре Московский эстрадный коллектив побывает в Инте.

Е. КИРИЛЛОВ.
Фото Р. Рочева.